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Slovo

šéfredaktorky

Milí Tlučeňáci,

o slovo se pomalu hlásí podzim, ale na

stránkách zpravodaje se můžete ještě

ohlédnout za letními dny, ať už

prostřednictvím akcí v obci nebo aktivit

jednotlivých spolků. Nenechte si ujít také

pozvánky na chystané akce, na kterých se

s Vámi těšíme na viděnou.

Krásné babí léto!

Michala Mathauserová

Léto v naší obci z ptačí perspektivy

Foto: Martin Pospíšil
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Ze zastupitelstva konaného 6. 6. 2024

ZO schválilo:

►poskytnutí příspěvků: SDH Tlučná ve

výši 20 tis. Kč na 3. ročník soutěže O štít

tlučenského krokodýla, oddílu kopané

TJ Tlučná ve výši 20 tis. Kč na fotbalový

turnaj dne 29. června, organizaci Spolu

doma ve výši 15 tis. Kč,

► úpravu prostor bývalé knihovy v budově

OÚ a vybudování bezbariérového WC,

► uzavření smlouvy na akci Revitalizace

objektu hasičské zbrojnice (zateplení

a fasáda),

► poskytnutí účelově určeného příspěvku

na předfinancování akce Systémy pro

moderní metody vzdělávání na ZŠ a MŠ

Tlučná financované z evropské dotace

v maximální částce 6 994 483 Kč s podílem

organizace max. 699 448,30 Kč,

►přijetí dotace: od Státního fondu

životního prostředí ČR na pořízení

elektromobilu L7E ve výši 200 tis. Kč,

od Plzeňského kraje na vybavení a opravy

neinvestiční povahy pro SDH Tlučná ve

výši 60 tis. Kč.

ZO vzalo na vědomí:

►I. úpravu rozpočtu obce Tlučná za rok

2024.

Co se dělo přes prázdniny ve škole?
V rámci projektu Systémy pro moderní metody vzdělávání na ZŠ a MŠ Tlučná

financovaného z dotace EU byla vybudována nová multimediální učebna

vybavená digitálními technologiemi (3D tiskárna, robotika, vybavení pro

virtuální realitu, počítače, tablety), která umožní výuku oblastí zaměřených na

robotiku, základy programování a základy práce s počítačem a 3D technologie­

mi. Dále díky celkové optimalizaci a modernizaci stávající datové sítě došlo ke

zkvalitnění vnitřní konektivity školy a zabezpečení připojení k  in-

ternetu.V průběhu prázdnin proběhla také oprava havarijního stavu stře-

chy na staré budově MŠ. Ve stejné budově byl také instalován nový

svačinový výtah. Proběhl také tradiční generální úklid tělocvičny a byla

upravena zeleň v areálu školy.

Hospodářský dvůr má dalšího pomocníka

Práce na cyklostezce jsou v  plném proudu

Tím pomocníkem je elektromobil SELVO, na jehož pořízení získala obec dotaci

ze Státního fondu životního prostředí ČR ve výši 200 tis. Kč.

Obci byla na tuto akci schválena evropská dotace a stavební práce by dle smlouvy o dílo měly být dokončeny, pokud vše půjde podle

plánu, během října. V současné době zhotovitel postupně provádí zemní práce, pokládku geotextilie a konstrukční vrstvy sanace dle

projektové dokumentace.

Foto: Martin Pospíšil
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Nové knihy

Knihovnice doporučuje:

Marcela Mlynářová

Život začíná po

přechodu

Oblíbená autorka s hu­

morem a nadhledem

komentuje dění ve

svém životě. Potvrzuje,

že není podstatný věk,

ale přístup k životu.

Beletrie
Caplin, J. – Domek v Irsku

Caplin, J. – Hotýlek na Islandu

Caplin, J. – Útěk na venkov

Wake, J. – S láskou z Londýna

Wake, J. – S láskou z Paříže

Nesbo, J. – Zatmění

Nesbo, J. – Noční dům

Trpková, K. – Vesnice 2

Atwood, M. – Příběh služebnice

Mayne, A. – Jméno ďábla

Paris, B. A. – Host

Quinn, J. – Bridgertonovi 1–7

Raybourn, D. – Dámy na zabití

Farrell, M. – Řekni mi pravdu

White, K. – Druhý manžel

Beletrie mládež
Berner, R. – Jaro: obrázkové příběhy

Berner, R. – Léto: obrázkové příběhy

Berner, R. – Podzim: obrázkové příběhy

Berner, R. – Zima: obrázkové příběhy

Socha, P. – Včely

Socha, P. – Stromy

Nowicki, A. – Rok na stavbě

Szymanowicz, M. – Skřítci

Naučná
Špitálníková, N. – Svědectví o životě v KLDR

Vojtko, H. – Vztahy a mýty: párová terapie

Vojtko, H. – Prostě vztahy

Walker, M. – Proč spíme: odhalte sílu spánku

... další novinky najdete v katalogu.

Vlasta Pospíšilová

Víte, že knihovna má...

Byla dokončena oprava Chodské ulice

Zvýšení čtenářských poplatků
Od 1. září 2024 vstoupily v platnost také nové čtenářské poplatky.

Pro děti, studenty a seniory se roční poplatek zvyšuje na 50,­ Kč, pro dospělé

na 100,­ Kč, senioři nad 70 let mají i nadále půjčovné zdarma. Ostatní poplatky

zůstávají nezměněny.

...nové webové stránky?

...on-line katalog?

Nově všechny potřebné informace najdete na webu: knihovnatlucna.cz

Jeho prostřednictvím můžete spravovat své čtenářské konto, procházet knihy,

které má knihovna ve svém knihovním fondu, rezervovat si je, pročítat jejich

hodnocení, anotace, dokonce je sami hodnotit, abyste dalším potenciálním

čtenářům usnadnili výběr. Oceníte jistě i možnost sami si díky němu

prodlužovat výpůjčky. Založení uživatelského konta a obsluha katalogu je velmi

jednoduchá, na webu knihovny k ní najdete přehledně zpracovaný obrázkový

návod.

Akce, jejíž celkové náklady činily 3 882 746,25 Kč, byla podpořena částkou

1 259 816 Kč od Ministerstva pro místní rozvoj ČR.
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Dětský den aneb Nejen Pohádkový les se vydařil

Kulturní léto v Tlučné

Srdečně Vás zveme na chystané akce:

12. 10. Dýňová párty (pořádá YMCA – Sluníčko)
13. 10. Drakiáda (pořádají skauti)

22. 10. přednáška Tři roky v Africe (pořádá obec)
24. 10. Průvod světel (pořádá obec)

30. 11. Adventní tvoření (pořádá YMCA – Sluníčko)
1. 12. Rozsvícení vánočního stromku (pořádá obec)

7. 12. Mikulášská stezka (pořádají skauti)
14. 12. Vánoční jarmark (pořádá obec)

21. 12. Živý Betlém (pořádá YMCA Plzeň)
24. 12. Betlémské světýlko (pořádají skauti)

Informace o všech akcích sledujte na webových a facebookových stránkách obce a ve vývěskách v obci.

Obec opět uspořádala letní kino
Promítání na fotbalovém hřišti proběhlo i v tomto roce dvakrát. V pátek 19. července

si českou letní komedii Prázdniny s broučkem nenechalo ujít 185 diváků a v pátek

9. srpna český film Aristokratka ve varu zhlédlo celkem 145 diváků.

Nechali jste se letně naladit?
15. června od 18 hodin pořádala obec na fotbalovém hřišti akci Letní naladění. Za­

hrály kapely SUIT UP! a ELECTRIC THERAPY. Akci v podobném formátu obec

pořádala poprvé a nesetkala se s takovým zájmem, v jaký jsme doufali, ale i přesto

věříme, že kdo dorazil, určitě si ji užil. Děkujeme všem, kteří za ní stáli a také vám,

kteří jste neváhali a přišli se bavit.

Akce byla kvůli nepřízni počasí posunutá až

na 9. června, což se vyplatilo. Na trasu Po­

hádkového lesa během odpoledne vyrazilo

celkem 186 dětí, které společně s doprovo­

dy absolvovaly 9 pohádkových stanovišť.

V cíli na ně čekala sladká odměna a párek

v rohlíku. Odpoledne se vydařilo a po pro­

jití trasy rodiče s  dětmi na místě zůstali

a využili doprovodný program od YMCA –

Sluníčko Tlučná a také dětské hřiště. Velké

poděkování patří všem, kteří se na akci po­

díleli – skautům, hasičům, YMCE (Sluníč­

ku), myslivcům, tanečnímu kroužku,

SPCCH, tělovýchovné jednotě, personálu

restaurace, pracovníkům obce a hlavně

samotným účastníkům, kteří vytvořili pří­

jemnou atmosféru. Foto: TomášMathauser, Martin Pospíšil
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Kynologové sklízí úspěchy na závodech i výstavách

Členové ZKO Tlučná o sobě i tento rok dali vědět

jak na poli závodním, tak na poli výstavním. První

výběrový závod na Mistrovství republiky všech ple­

men IGP3 se konal již 5.–7. 4. 2024 v SK Předonín,

kde se potkalo celkem 54 závodníků z celé ČR. Na

startovní listině jsmeměli dva závodníky, a to Petra

Uhra se psem Fabian z Chotinského údolí a Jitku

Davídkovou se psem Iru Zde­Sko. Pro oba závod­

níky bylo snad největší m nepřítelem počasí, které

se o  tomto víkendu opravdu zbláznilo. Pro Jitku

a jejího psa bylo právě horko osudné a jejich nadě­

je na umístění se rozplynula na stopě, kterou Iru

nedokončil. Petr se svým psem to zvládli na vý­

bornou, vybojovali 7. místo a tím se kvalifikovali na

Mistrovství republiky všech plemen, které se ko­

nalo 10.–12. 5. 2024 v Trnové, kde byla konkurence

opravdu veliká (56 závodníků). I tento závod se po­

vedl a oni se umístili na 18. místě.

Další závodMistrovství republiky německých ovčá­

ků IGP3 se konal 27.–30. 6. 2024 tentokrát až

v Ostravě, kamopět postoupili dva naši členové, a to

ZdeněkSkokan se svojí fenouLarouZde­Sko a Jitka

Davídková se svým psem Irem. Opět, jak již nazna­

čuje termín závodu, bylo úmorné horko, ale všichni

to zvládli na jedničku, a i když, jak mi říkáme, roz­

hodčí měli ostrou tužku a bystré oko, vše dopadlo,

jak mělo. Jitka s Irem měli opět problém na stopě,

tak závod ukončili. Zdeněk se svojí fenou proměni­

li svoji celoroční práci, předvedli krásný výkon jak

na place, tak na poli a v konkurenci 71 závodníků se umístili na 10. místě, což

je velký úspěch.

Naši další členové Andrea a Miroslav Duchkovi se tentokrát utkali na poli

výstavním, a to na Klubové výstavě německých ovčáků v Horkách nad Jizerou

v termínu 10.–11. 8. 2024, kde předvedli svého psa Bär vom Eichenplatz ve tří­

dě mladých krátkosrstých. V  konkurenci 15 jedinců se umístil na 1. místě

s krásným posudkem od rozhodčích a známkou Velmi nadějný 1 a stal se vítě­

zem třídy. Je to vítězství, za kterým je opravdu spousty práce.

Členům ZKO Tlučná gratulujeme ke krásným výsledkům a budeme se těšit na

další takové zprávy.

Jitka Davídková
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Léto ve Sluníčku plné radosti a dobrodružství!

Milí sousedé a přátelé,

letošní prázdniny byly ve Sluníčku oprav­

du živé! Nejen že si děti v naší Dětské sku­

pině Sluníčko užily spoustu letních dobro­

družství, ale v srpnu jsme také s radostí

otevřeli brány Sluníčka pro příměstské

tábory. Děti měly možnost zažít nezapo­

menutelné zážitky plné cestování, tvoření,

kutění, sportování a spousty další zábavy.

Bylo to léto plné smíchu, radosti a nových

kamarádství.

Od září opět otevíráme naši Dětskou sku­

pinu pro děti od 2 do 5 let a těšíme se na

další společné dny plné her a učení. Kromě

toho jsme pro vás připravili i nový pestrý

výběr kroužků. Děti se mohou těšit na

taneční kroužek, kroužek pro malé vědce

a  techniky, kroužek pro malé kuchtíky

a  mnoho dalšího. Pro dospělé nabízíme

například power jógu a pro děti anglické

divadlo. Celou nabídku najdete na našem

webu www.slunickotlucna.cz.

Září pro nás bude takéměsícem setkávání.

V sobotu 7. září si od 15 do 19 hodin užije­

me Sousedský den s opravdu pestrým

programem – divadlem pro děti, kou­

zelníkem, HISLAND koutkem, tvořením

pro děti, skákacími hrady, malováním na

obličej a spoustou další zábavy. Hudební

doprovod zajistí kapela Tlučňáci a den za­

končíme vystoupením spolku FERRUM

IGNI.

A abychom se naladili na podzimní atmo­

sféru, srdečně vás zveme na naši tradiční

Dýňovou párty, která se uskuteční 12. říj­

na opět od 15:00 do 19:00 hodin. Přijďte si

s námi užít krásné podzimní odpoledne!

Ráda bych vás také informovala, že

v tlučenské kapli probíhají pravidelné bo­

hoslužby každých čtrnáct dní. Aktuální

program můžete sledovat na webu

www.ccenyrany.cz/program, nebo

také na nástěnce u kapličky.

Přejeme vám klidný vstup do nového

školního roku a poklidné podzimní dny.

Za spolek YMCA Plzeň – Sluníčko Tlučná

Věra Burianová
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Taneční kroužek

Dvojí loučení v  Tanečním kroužku TJ Tlučná

První loučení bylo na víkendovém spaní

v tělocvičně. Tuto oblíbenou akci pro děti

chystáme každý rok a letos tomu nebylo ji­

nak. Na soustředění jsme se sešli až na vý­

jimky v  plném počtu. Víkend tancování,

soutěží, her a letos i slíbenéhomaškarního

reje jsme si všichni moc užili. Masky na té­

ma pohádkové bytosti byly krásné a bylo

těžké z nich vybrat vítěze.Na taneční ploše

bylo k  vidění na 33 masek – princezny,

Shrek, Karkulka, Jeníček a Mařenka,

Minnie, prasátka i úžasná Příšerka s.r.o.

Porotaměla těžké rozhodování, nakonec se

ale shodla a vyhlásila medailová umístění.

Nikdo nemusel být smutný, protože ceny

za krásné masky obdrželi všichni.

Nejen sportem je člověk spokojen, ale i dob­

rým jídlem. Na dobrém obídku jsme si po­

chutnali v sobotu i neděli v restauraci Na

Schůdkách. Ostatní pokrmy pro nás při­

pravovaly úžasné kuchařkyMíša s Lenkou

– maminky, se kterými máme dlouholetou

spolupráci. Tímto moc děkuji jak P. Sí­

balovi, tak servírkám, kuchaři na Schůd­

kách a svačinářkám Míše a Lence.

A tak jsme se na tomto krásně prožitém ví­

kendu rozloučili  s  úspěšnou sezonou

2023–2024. Za tuhle sezonu jsme přivez­

li s choreografiemiWelcome party a Ko-

minické štěstí několik cenných

medailí.

V  neděli loučení pokračovalo ve velkém

stylu. Byli pozváni rodiče, babičky, dě-

dečkové, sourozenci, kamarádi, kteří

na tomto velkém loučení nemohli

chybět.

Taneční kroužek (aerobic) 2004–2024

se loučil se svým působením po

krásných 20 letech.

Pro diváky jsme měli připravené pře­

kvapení v podobě všech kostýmů od roku

2007, které nám zapůjčily maminky na­

šich tanečníků a tanečnic, které si je

uschovaly na památku. A  že jich nebylo

málo. Děkuji za zapůjčení. Kostýmy byly

rozvěšeny po celé délce tělocvičny, vedle

kostýmů visely fotky dětí a daný rok, kdy

se s touto choreografií soutěžilo.

Dále jsme s děvčaty pro své příbuzné při­

pravily předtančení choreografií, které ně­

která děvčata tancovala, když byla úplně

malinkatá.Bylo to krásné ohlédnutí za

minulostí. I  když mi to připomnělo,

jak stárnu. :)

Některé holčičky, tedy dnes už slečny, se na

fotografiích nemohly poznat. No je to tak,

z malých princezen tu před námi naživo

stály rebelky, samozřejmě v dobrém smys­

lu slova. Po odtančení choreografií se

promítaly na plátno choreografie v origi­

nálu. Za tuhle produkci děkuji Martině,

která s tímto sestříháním měla obrovskou

práci a hlavněmi poslední roky pomáhala.

Za krásných 20 let děkuji nespočtu

holčiček a několika vzácným chlap-

cům (bylo jich celkem 12), kteří

navštěvovali taneční kroužek.

Také musím poděkovat všem trenérkám,

které se mnou prošly tak dlouhou etapu,

i když každá jen nějakou část. Každá ke

svému odchodu měla nějaký důvod a ten

nějaký důvod mám teď i já.

Byli jsme vždy dobrá parta, nikdy jsme

si na nic nehráli, byli jsme vždy dobrý

tým kamarádek a kamarádů. Na tré­

ninky jsme chodili  s  láskou, soutěžili

jsme pro radost a ta nám přinášela me-

daile. Nejvíce si ceníme medailí, které

jsme opravdu vybojovali z  většího počtu

přihlášených soupeřů v naší taneční a vě­

kové kategorii. Menší hodnotu pro nás

mají medaile, které, jak to teď na někte­

rých soutěžích bývá, přináší spousta žán­

rových soutěžních kategorií a tím méně

soupeřů. Když není s kým soupeřit, co je

to pak za soutěž? To nás nebaví, děvčata

a  kluci z  tanečního kroužku byli vždy

draví, potřebovali adrenalin a napětí při

vyhlašování výsledků. A když někdy me­

daile necinkla, svět se nezbořil, vždyť pře­

ci hlavní je dělat nějaký sport pro

radost a proto, že se děti hýbou.

Loučení se neobešlo bez slz. Byly to

slzičky štěstí. Ještě děkuji za krásné

dárky, které jsem od dětí obdržela,

moc si jich vážím.

,,Mým dětem“ přeji hodně štěstí v  jiných

kroužcích, které si teď vybrali. A jak jsem

některým děvčatům říkala, až pojedou na

soutěž, protože vím, kam skoro všechna

děvčata přešla, ať mi dají vědět, pojedu

fandit. Také přeji plno úspěchů v novém

školním roce. A hlavně se pořád budeme

potkávat po Tlučné. :)

Děkuji vám všem, holčičkám a chlap-

cům, těm prvním je dnes 30 let, že

jsem s vámi mohla prožít tolik krásné-

ho. Děkuji rodičům, bez kterých by to

také nešlo. Děkuji tělovýchovné

jednotě, hlavně Zdeňkovi.

Za TK TJ Tlučná přeji všem Tlučeňákům

hodně krásných a pohodových dní, dny

plné klidu a radostí i z maličkostí.

Mějte se všichnimoc fajn,MilušPetráková
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Taneční klub Tlučná zahájil novou sezonu

Právě jsme odstartovali nábor nových

členů a novou taneční sezonu 2024/2025.

Budeme se snažit navázat na loňské úspě­

chy. Náš tým Baby se skladbou Banana

Shake vybojoval 2. místo na Mistrovství

ČR v Chrudimi a získal titul vicemistr

ČR SUT v  plesových formacích. Ju-

niorský tým se se skladbou Mamba stal

vicemistrem ČR CDO. I dětský tým se

skladbouŠimonaMatoušna cestách si při­

vezl nespočet medailí.

Naše členská základna se opět rozrostla

a letos otevíráme již 6 věkových katego-

rií: Mini, Baby, Děti, Junioři, Mládež

a dospěláci. Přivítali jsme i nové trenéry

se zaměřením na baletní a pohybovou prů­

pravu a kondici. Rádi bychom rozšířili na­

bídku tréninků pro děti v Tlučné, pokud to

podmínky dovolí.

Letní taneční soustředění zalité

sluncem

Každoročně se na konci léta vydává­

me s našimi tanečníky a tanečnicemi na

letní soustředění do Střelských Hoštic za

doprovodu zkušených trenérů. Letos nás

všechny čekalo sluníčko, které se smálo

a hřálo celou dobu soustředění.

Tentokrát jsmeměli velmi nabitýprogram,

který zahrnoval ranní rozcvičku, baletní

průpravu, řadu kruhových tréninků, tech­

niku různých tanečních stylů, kardio tré­

nink a strečink. Vše zajišťovaly trenérky

Anežka, Bára, Jana, Maruš a Míša. Odpo­

činkovou část zaměřenou na zručnost, ná­

paditost a kreativnost řídily Eva a Hanka.

A  veškerou technickou podporu vedl Ra­

dek s Danem. Zapojili jsme i mozkové zá­

vity a proběhl velký turnaj ve hře Ubongo,

kde na medailových místech skončili ti,

kteří dokázali z  vylosovaných dílků nej­

rychleji poskládat určený tvar. Nejlepší

byla Eliška, potom Jana aMaty. Samozřej­

mě jsme i  fyzicky relaxovali, a to při

plavání v řece, kterého jsme si užili hodně,

hodně moc.

V letošním roce si děti na vlastní kůži vy­

zkoušely, jaké je sestříhat si hudbu a vy­

tvořit si svou taneční choreografii a potom

ji prezentovat před obecenstvem. Zatanči­

li ji na závěrečném slavnostním večeru,

který je nedílnou součástí zakončení sou­

středění. Večer byly děti odměněny za celo­

týdenní snažení a následně zatančily

variace v rytmu salsy, bachaty, samby, jivu,

street dance a baletu. Po tanci následovalo

tradiční živé pexeso a diskotéka se svě­

telnými efekty. Pro

mlsné jazýčky náš

klubový šéfkuchař

Petr připravil občer­

stvení ve formě rautu,

takže si na své přišly

i chuťové buňky.

Nastal poslední den –

čas odjezdu a na tvá­

řích bylo zřejmé, že

bychom spolu zůstali ještě pár dní.

S radostí mohu konstatovat, že moje loň­

ská věta: „Už se těším na příští rok, až si

vše zopakujeme,“ platí i  letos, protože

mi s vámi se všemi bylo opravdu fajn.

Za mě: super týden se skvělými trenéry

a  úžasnými dětmi. Letos jsme vyčerpali

maximální počet přistýlek a některé zá­

jemce jsme museli odmítnout, proto se na

příští rok budeme snažit zajistit 4 pavilo­

ny se 100 lůžky.

Chcete tančit a užívat si s námi?

Přidejte se k nám!

Jsme velká taneční rodina. Rádi se bu­

deme věnovat Vašim dětem již od 3 let

v  tanečních hrátkách pro nejmenší. Dále

jsme připravili tanečky pro děti od 6 do

8  let. Také máme týmy pro děti od 8 do

11 let, juniorský tým od 12 do 16 let a mlá­

dež od 17 let. A dospělákům patří nedělní

večery FitDance. Chcete tančit jen pro

radost nebo i soutěžit? U nás najdete

oboje. A  navíc plno zábavy. Jednotlivé

týmy se plní, ale ještě pár volných míst by

se našlo – neváhejte a přijďte. Těšíme

se na Vás.

Chystáte se na ples?

Opět pro Vás máme nabídku. Chcete si

zopakovat tance na nadcházející plesovou

sezonu? Neotálejte a obraťte se na nás,

společně si vše připomeneme – oblíbenou

polku, pomalý waltz, královský valčík

a další.

Pište na info@tktlucna.cznebo volejte na

732 833 303.

Rozpis tréninků a bohatou fotogalerii

naleznete na: www.tktlucna.cz

Brzy na stančenou!

Marie Zemanová

Foto: Radovan Osoba
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Co nového zažili senioři z organizace SPCCH Tlučná?

V posledním čísle Tlučenského zpravodaje jsme slíbili, že se podělíme o zážitky z rekondičního pobytu v Janských Lázních, který se

konal 1.–8. 6. 2024.

Za vše mluví závěrečné povídání a poděkování celému personálu hotelu Astoria:

Krkonoše, známé hory, lákají i seniory.

Aby to mělo správnou fazónu, otevřeli jsme tady lázeňskou sezónu.

Janské Lázně každému svědčí, pohybové ústrojí se tady dobře léčí.

Každé ráno, byť to byla jen chvilička, rozproudila naše údy skvělá rozcvička.

Cvičit chodili kluci i holky, pak vyráželi jsme společně na známé vrcholky.

Než v sobotu vyrazíme zpátky domů, prošli jsme se Stezkou korunami stromů.

Když nestíhali jsme chodit maličko, využili jsme pana vedoucího autíčko.

Výletů jsme za ten týden stihli tolik, že někteří z nás došli v pátek i volit.

Sněžka, Černá hora, Špindl nebo Vrchlabí, nás ve vzpomínkách vždycky pohladí.

Na Janské Lázně budeme pět samou chválu a moc děkujeme celému personálu.

Čas se krátí, zbývá poslední hodina, žili jsme tu jako jedna velká rodina.

Senioři ze SPCCH Tlučná

Že nás baví petang, už jsme mnohokrát

psali. A  že se stane moc pěknou tradicí

společné okresní setkávání organizací

Tlučná, Vejprnice a Heřmanova Huť, už

taky víte. 20. 6. 2024 jsme změřili síly ve

Vejprnicích, 28. 8. 2024 jsme bojovali

v Heřmanově Huti. Vždycky jsou to moc

milá setkání, doplněná bojovnou hrou

a vzájemným soupeřením. Nikdy nechybí

vyhlášení vítězůamalé odměny.A vítězové

jsou vždycky všichni, i když v obsazování

prvních příček se hráči střídají, ať jsou

z Tlučné, Vejprnic či Heřmanovy Huti.

27. 6. 2024 se 33 členů naší organizace

zúčastnilo výletu Dostupná Šumava.

I když většina z nás Šumavu dobře zná,

dostali jsme se na místa, kam nelze jet ani

autem. Skvělá průvodkyně nám ukázala

tolik krásných míst a obohatila nás

o mnoho zajímavých informací a zážitků.

Další parta se zúčastní 31. 10. 2024.

8.–14. 9. pořádá okresní organizace

SPCCH Plzeň­sever rekondiční pobyt na

Zvíkově.

26. 9. 2024 nás čeká společný výlet na

Zelenou Horu a vycházka k léčivému pra­

meni Kloubovka u Kotouně.

O závěrečných akcích, které budeme pořá­

dat do konce roku, se můžete dočíst

v našich vývěsních skříňkách.

Jana Lišková
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Fotbalové okénko

Rozběhla se nám fotbalová sezona

2024/2025, do které nastupujeme s něko­

lika změnami. „A“ mužstvo sestoupilo

z 1. A třídy do 1. B třídy skupiny A, ve kte­

ré naši hráči odehráli již dvě mistrovská

utkání a vždy naplno bodovali. Áčko posí­

lil tlučenský odchovanec  s  ligovými zku­

šenostmi Jan Mudra, který k  nám

přestoupil z SK Petřín Plzeň. Jsem rád, že

se Honza rozhodl vrátit zpět do klubu, ve

kterém začínal. Takovéto příběhy mám

rád a fandím jim. Tým v létě opustil náš

dlouholetý hráč (odehraných 20 sezon za

A  mužstvo), kapitán a jeden z  tahounů

mančaftuOndřejŠafránek, který se rozho­

dl si od fotbalu dočasně odpočinout.

Ondrovi patří velké díky za odvedenou

práci a pevně věřím, že se mu po fotbale

brzy začne stýskat a my ho opět budeme

moci spatřit v tlučenském dresu.

Naše „rezerva“ postoupila z  III. třídy do

okresního přeboru, v němž sehrála dva zá­

pasy, ve kterých se nám nepodařilo

bodovat. Hráči poctivě trénují 2x týdně,

tréninková morálka je dobrá, počet hráčů

nadstandardní, tedy jsem si jist, že se

prvních bodů brzy dočkáme.

Celek dorostu jsme oproti minulé sezoně

nesložili. Hodně hráčů nám odešlo na

„hostování“ do okolních klubů. Klukům

přeji, ať se jim v nových klubech daří a ná­

sledující sezonu se na ně opět těším.

Trenérskou činnost se rozhodli ukončit

Jaroslav Stauber a Milan Baum. Oba

jmenovaní pro tlučenský fotbal odvedli

pořádný kus práce, a to nejen té trenérské,

ale i té méně oblíbené, a o to více ceněné,

funkcionářské a řemeslnické. Díky moc.

Další příjemnou novinkou je, že se nám po­

dařilo do této sezony složit jak mladší, tak

starší žáky, kdy oba mančafty mají svou

kvalitu. Čtyři hráči z ml. žáků byli nomi­

nováni do výběru okresu Plzeň­sever, což

o něčem vypovídá… Trenérsky vedou žá­

kovské kategorie mladí kluci z  Áčka,

z čehož mám obrovskou radost.

Hráči st. a ml. přípravky zahájili přípravu

týdenním letním kempem v počtu 35 hrá­

čů pod vedením trenérů Petra Němce,

Martina Seidla, Petra Kunsta, Karla

Krippnera aMíry Vašáka. Fotbalový týden

byl velmi rozmanitý – od fotbalových tré­

ninků, turnajů až po výlet na kole spo­

jený  s  celodenní návštěvou Fotbalgolfu

v  Liticích, beachfotbálku a koupání na

tlučenském koupališti, akcí v okolním lese

– chůze po lanech, stopovačky. Zakončení

proběhlo, jak už je místním zvykem, pose­

zením s  rodiči, kteří hráčům a trenérům

připravili výborné pochutiny. Na konci

kempu se s hráči, rodiči a trenéry rozlouči­

li trenér Petr Němec a spoluhráč a kama­

rád kluků Maty Němec, kteří zde po

5  letech ukončili trenérskou a hráčskou

„kariéru“. Bylo to neskutečných 5 let.

Děkujeme.Mladší přípravka doznala změ­

ny na pozici trenéra, kdy do nové sezony

budou kluci trénovat a hrát pod taktovkou

Zdeňka Komorouse. Trenérské duoMartin

Seidl aKarelKrippner se posunulo ke star­

ší přípravce.

Fotbalová školičkanezahálí a nakonci srp­

na již proběhl fotbalový nábor. Nyní mají

kluci a holky za sebou první fotbalový tré­

nink, na který dorazilo celkem 20 ratoles­

tí, a na kterém jim Tomáš Rada a Lukáš

Homolka ukázali „krásy“ fotbalového

a sportovního světa. Školička trénuje kaž­

dé úterý od 16:00 hod. na našem hřišti

a  ještě letos někteří hráči/hráčky poprvé

zažijí fotbalové plácky, kde si zahrají proti

týmům z Plzně a jejího okolí.

Petr Němec

Foto: Petr Němec
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Předseda tělovýchovy slaví

Šéfuje co do počtu šesté největší

tělovýchovné jednotě na okresu Plzeň­

sever.

Zdálo by se, že dělat předsedu čtyřem

oddílům (fotbal, florbal, gymnastika a

sport pro všechny) je jednoduchá věc, ale to

je velký omyl. Tu je potřeba vyměnit vadný

kotel, tu je třeba vypsat dotazník na

získání peněz z některého dotačního

programu pro TJ, tu odejde čerpadlo na

kropení travnatého hřiště v době

největšího sucha, tu je třeba vyřešit

cvičební hodiny v tělocvičně, aby se dostalo

na všechny a řada dalších „špeků“.

A o kom je tu vlastně řeč?

O Zdeňku Foldovi, který 24. 8. 2024

oslavil významné životní jubileum –

50 let.

Post předsedy zvládá na jedničku – lidsky,

s nadhledem a s plným nasazením.

Do další padesátky vše nejlepší, pevné

zdraví a hodně potřebné energie.

Za tlučenské sportovce přeje

Jaroslav Netrval

K přání všeho nejlepšího se přidává také

redakce TZ a kolektiv OÚ Tlučná.

Skautská letní dobrodružství

Ani letos nemohl být skautský rok zakon­

čen jinak než střediskovým táborem, opět

na louce nedaleko Rozněvic. Čekání na něj

si v červnu členky dívčího oddílu ukrátily

akcí Vaří celý oddíl a křimické dobrodruž­

ství. Nechybělo soutěžní vaření na ohni

v rámci oddílového Masterchefa, přespání

ve stanech, návštěva minigolfu a pláže

v Křimicích spojená s pečením buřtů ani

závěrečná zmrzlina. Početné zastoupení

jsme měli také už tradičně na stanovištích

Pohádkového lesa, který jsme ve spoluprá­

ci s ostatními spolky připravovali.

A jak jsme si užili už zmíněný tábor? První

týden patřil nejstarším členům a stavbě

tábora, kterou letos okořenilo zápolení

2 kmenů ve stylu hry Survivor. Pak už se

na louku sjelo celkem 55 táborníků, kteří

se na 14 dní spojili se známým lovcem

pokladů Harrym, aby mu pomohli získat

bájný poklad. A  nebylo to vůbec jedno­

duché. Táborníci byli podle dovedností

v archeohrátkách rozdělení do 4 expedic,

které si vymyslely svůj vlastní název,

pokřik a vyrobily si vlajku. Po získání sou­

částek a sestavení letadla se pak mohli

všichni přesunout hledat až do daleké In­

die. Expedicím se povedlo, i přes velkou za­

neprázdněnost úředníků a složitost

systému, získat víza k pobytu a nenechaly

Foto: TomášMathauser

si ujít ani ochutnávkumístní gastronomie.

Cesta měla šťastný konec a poklad byl

nalezen. Naneštěstí pak tábor oblehli ban­

dité, ale i ty se povedlo při velkéhře přelstít

a získat dostatek paliva, aby k nám mohli

dorazit šamani z  dálných krajů a tábor

pomocí rituálu ochránit.

Na oslavu vítězství expedice vařily oslavná

jídla pro své hrdiny, která hodnotila odbor­

ná porota. Nikdo však nečekal, že zrada

přijde od samotného Harryho, který po

hostině s pokladem uprchl. Expedicím tak

nezbývalo než se obrátit na další hrdiny.

Díky pomoci Indiana Jonese a Lary Croft

poklad znovu našly a rozdělily si zaslou­

žená trička i sladkou odměnu.

V  programu ani letos nechyběly různé

workshopy (např. přednáška o  potápění,

vyrábění samolepek a náramků), společné

ohně, nácvik zdravovědy, noční hlídky, tra­

diční slibový oheň, soft a mnoho dalšího.

Věříme, že všichni odjížděli domů plní zá­

žitků a už se těšíme, jaká dobrodružství

nám přinese nový skautský rok, který

v září opět otevíráme.

Michala Mathauserová (Maty)
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Obec Tlučná aplikace V obraze Obec Tlučná Munipolis

Jak se vzdělávají hasiči

I letos se naše JPO SDH Tlučná zúčastni­

la každoročního výcvikového tábora

okrsku Nýřansko, který odstartoval v pá­

tek 7. 6. v ranních hodinách, a to v podobě

prověřovacího cvičení v areálu bývalé ZŠ

v obci Kamenný Újezd. Námětem cvičení

byl požár ve sklepních prostorách školy.

Jednotky měly za úkol v  zakouřeném

prostoru, s minimální viditelností v dýcha­

cích přístrojích, nalézt zraněnou osobu

a ohnisko vzniku požáru. Během průzku­

mu místa zásahu bylo zjištěno, že se na

místě, mimo jiné, nachází propanbutanová

lahev, kterou jako jediní nalezli a vynesli

naši tlučenští hasiči a zadaný úkol splnili

na výbornou.

Odpoledne se všechny jednotky shromáž­

dily na louce v nedalekém Rochlově, kde

společnými silami vztyčily zázemí na celý

zbytek víkendu.

Sobota započala ranním nástupem, po kte­

rém následovalo dopolední zaměstnání

v  podobě odborných školení, např. jak

správně udržovat a pečovat o dýchací tech­

niku, jak se správně chovat na místě zá­

sahu pro snazší identifikaci příčiny vzniku

požáru a jiné. Odpoledne patřilo taktické­

mu cvičení se zaměřením na dálkovou

dopravu vody a hašení lesních požárů.

Večerní program patřil okrskové vě­

domostní soutěži, ve které se utkaly veške­

ré jednotky spadající do okrsku. Tlučenská

jednotka prokázala velmi dobré znalosti

a bezkonkurenčně zvítězila.

Poslední den tábora patřil tematickým

přednáškám, např. o správné komunikaci

pomocí radiostanic, správné údržbě čerpa­

del a materiálu a další.

Během těchto školení byl naší jednotce vy­

hlášen poplach na čerpání vody ze

sklepních prostor domu na Hlavní ulici

v naší obci.

Výcvikového tábora se zúčastnily i  zá­

sahové jednotky z SDHVejprnice, SDHLo­

chousice, SDH Líně, SDH Zbůch, SDH

Rochlov, SDH Nýřany, SDH Heřmanova

Huť, SDH Přehýšov a SDH Blatnice.

Ondřej Holoubek

Cvičné hašení lesního porostu Odborné školení
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